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Inicijativa SeaStar Hero

Izvor: Arhiva

Inicijativa SeaStar Hero, koja spaja turizam i očuvanje okoliša, usklađena je s UN-ovom Agendom 2030 za održivi razvoj.
Projekt potiče čišćenje podmorja kroz zajedničke aktivnosti turista i lokalnog stanovništva. Kroz suradnju turističkih
zajednica, gradske uprave, hotelijera i drugih sektora, inicijativa naglašava važnost očuvanja mora.

Projekt SeaStar Hero započeo je prošlog ljeta u Poreču uz podršku Turističke zajednice grada Poreča, agencije Sonda,
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, Grada Poreča, Usluge Poreč, Valamar Riviere i WWF Adrije. Tijekom
pilot projekta, više od 1.125 sudionika uklonilo je 4.500 komada sitnog plastičnog otpada iz mora na pet lokacija u Poreču.

Uz dodatnu podršku Hrvatske turističke zajednice koja je dodijelila 20.000 eura za širenje inicijative, projekt se sada
proširuje na Tar, Vabrigu i Funtanu. Novi podržavatelji su hotelske kuće Plava Laguna i Maistra Hospitality Group.

- Plava Laguna se pridružuje ovoj ekološkoj inicijativi s ciljem zaštite mora i očuvanja bioraznolikosti. Ovakvi projekti su
važni za podizanje svijesti o ekološkim pitanjima i poticanje održivih praksi. Plava Laguna će sudjelovati s dvije plaže – u
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kampu Camping Bijela uvala i na plaži Lotosi, poznatoj kao pješčana plaža u Zelena Resortu. Posebno je važno što će gosti
biti uključeni u čišćenje podmorja. Ovakve aktivnosti ne samo da doprinose očuvanju okoliša, već i educiraju posjetitelje o
važnosti zaštite prirodnih resursa. Kroz ove aktivnosti, Plava Laguna pokazuje svoju predanost održivom razvoju i
odgovornom turizmu, ističući važnost zaštite okoliša kao dijela svoje poslovne filozofije, poručuju iz Plave Lagune.

- Svjesni smo da djelujući u turizmu konkurentsku prednost dobrim dijelom temeljimo upravo na prirodnim blagodatima i
resursima stoga je sustavna zaštita okoliša i odgovornije korištenje prirodnih resursa ključna strateška odrednica našeg
poslovanja. Sudjelovanjem u ovom projektu s našim najvećim kampom u portfelju - Valkanela, vjerujemo da ćemo dodatno
pridonijeti očuvanju plaže koja nosi Plavu zastavu. Također ćemo osvijestiti i educirati naše goste i zaposlenike o iznimnoj
važnosti odgovornog ponašanja i navika koje doprinose zaštiti okoliša, izjavili su iz Maistra Hospitality Group.

Na 32. sjednici Turističkog vijeća Hrvatske turističke zajednice, odobreno je 2,9 milijuna eura za 114 projekata, uključujući
SeaStar Hero, koji je već dobio priznanje Zlatna Koza 2023 i dvije zlatne nagrade IdejaX za inovativnost i pozitivne
promjene.

- Raduje nas što smo prvi prepoznali potencijal ovog projekta koji u konačnici znači manje otpada – plastike i smeća u moru.
Moramo svi biti odgovorniji prema našem najvažnijem prirodnom resursu i učiti najmlađe kako prirodna ljepota koju uživamo
nije bezgranična. Nadamo se da će se i ostale Hrvatske destinacije priključiti realizaciji projekta, naglasio je Nenad Velenik,
direktor Turističke zajednice grada Poreča.
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